

Безусловно, если в стране наблюдаются проблемы с экономикой, то развитие финансового рынка происходит сложно и нестабильно, что на данный период времени и наблюдается. Но, в связи с тем, что план «стабилизации экономики и выхода из кризиса» уже воплощается в реальность, можно предположить, что в ближайшие годы экономика нашей страны улучшится, страна частично выйдет из кризиса. А экономические и рыночные отношения возьмут новое начало успешному и процветающему будущему, зарождая благоприятное развитие финансам и финансовому рынку.

Список литературы

1. Курегян С.В. Парадигма финансов, финансового рынка. — Минск: Право и экономика, 2015. — 179 с.

УДК 338:2

СВЯЗЬ ЭКОНОМИКИ И РЕЛИГИИ

Маскалёв Р.Д., студент 1-го курса
Научный руководитель Курегян С.В., д-р экон. наук, профессор
кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технически университет
Минск, Беларусь

Влияние религии на экономические отношения в обществах разного типа, находящихся на разных этапах исторического развития, заметно различается. В аграрных обществах, где религия обычно является доминирующей или даже единственной идеологической системой, это влияние может быть очень сильным, определяя терминальные и инструментальные ценности. В современном обществе это влияние значительно слабее. Вместе с тем религия может определять основные цели деятельности человека, может предопределять или, наоборот, ограничивать средства достижения экономических целей.

Религиозные системы влияют на экономику не столько содержанием вероучения, сколько самим фактом того, что вокруг вероучения формируются устойчивые круги общения. Входящие в них индивиды и семьи разделяют близкие этические нормы и связаны устойчивыми социальными связями. Это во многом облегчает экономические операции, поскольку делает поведение их участников более предсказуемым друг для друга, уменьшает, в конечном итоге, экономические риски и транзакционные издержки.

Религиозное учение – это не самостоятельный фактор, определяющий успешность или неудачу экономической деятельности. Актуальное содержание религиозных вероучений, сохраняя преемственность основных постулатов, неизбежно меняется с течением веков. Их влияние на экономическое поведение определяется тем, насколько сама религия способна адаптироваться к новым условиям. Таким образом, система религиозных норм может как облегчать, так и затруднять экономическую деятельность. Более того, одна и та же конфессия в определенных условиях может способствовать экономическому процветанию, а в других – мешать ему.

УДК 330.1

ЭКОНОМИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БИОУСТАНОВОК

Матвейчук Д. Н., Михно Н.Ю., студенты 3-го курса

Научный руководитель Кравчук Е.А, ст. преп. кафедры
«Экономика и организация энергетики»

Белорусский национальный технический университет
Минск, Беларусь

Энергетический бизнес — это любая коммерческая деятельность в отраслях топливно-энергетического комплекса, включая и сферу использования энергоносителей. К одному из направлений развития энергетического бизнеса можно отнести биогазовые установки. Слабая обеспеченность Республики Беларусь источниками ископа-